
Жителя областного центра будут судить за причинение тяжкого вреда здоровью знакомому

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

По версии следствия, в ноябре 2020 года в дневное время, находясь в одном из домов в п. Листвиничный, обвиняемый и его 31-летний знакомый распивали спиртные напитки. Во время распития алкоголя потерпевший толкнул мужчину ногой, от чего он упал на пол. На этой почве между ними завязался словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес не менее 5 ударов кулаками по лицу и голове потерпевшего, причинив закрытую черепно-мозговую травму, множественные раны и ушибы. С полученными телесными повреждениями последний был доставлен в лечебное учреждение, где ему оказана своевременная медицинская помощь.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1541334>